



Este documento se ha obtenido directamente del original, que contenía todas las firmas auténticas, y se han ocultado los datos personales y los códigos que permitían acceder al original.

CONSEJERÍA DE
DIGITALIZACIÓN
SECRETARÍA GENERAL TÉCNICA

Exp.: A/OBR-004069/2023

RECTIFICACIÓN MATERIAL DE ERRORES EN RELACIÓN CON EL ACTA NÚMERO 2 PUBLICADA EN EL PERFIL DEL CONTRATANTE EL DÍA 26 DE SEPTIEMBRE DEL 2023.

Advirtiéndose la existencia de un error material en el **ACTA NÚMERO 2** publicada en el perfil del contratante el día 26 de septiembre del 2023, en aplicación de lo dispuesto en el apartado 2º del art. 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, venimos a rectificar la misma en los **siguientes términos**:

DONDE DICE

“Visto lo anterior se propone como adjudicataria a la empresa CODEREP SPORT, S.L.U. con NIF B87491320 con una oferta por importe de 235.900,00 € (sin IVA) y de 285.439,00 € (con IVA)”

DEBE DECIR

“Visto lo anterior se propone como adjudicataria a la empresa **VIALES Y OBRAS PÚBLICAS, S.A con NIF A16199374** con una oferta por importe de 235.900,00 € (sin IVA) y de 285.439,00 € (con IVA)”

LA PRESIDENTA DE LA MESA

EL SECRETARIO DE LA MESA

Firmado digitalmente por: MORENO MENDOZA SILVIA Mª
Fecha: 2023.10.02 15:49

Firmado digitalmente por: BRETÓ MOLINA BERNAT
Fecha: 2023.10.02 11:48